
１１月の神目小学校

１１月２８日（月）全校朝の会

〇寒くなってきました。今日の全校朝の会も静か

に整列できていました。

〇「学習発表会を成功させよう」という目標の反

省を各学年の代表の人が発表しました。

〇どの学年も協力したり練習を何度もしたりして

学習発表会が成功した手ごたえを感じていまし

た。

〇図書委員会から新しい本の紹介がありました。

「ふりがながついているので、１年生も読めま

す」と、下の学年にも読んでもらえる本を紹介

していました。

〇エンジョイ川柳の表彰があり、今日は１年生が

代表で症状を受け取りました。



１１月２８日（月）環境整備 〇小春日和の今日、光延英一さんのご協力により、

剪定した枝やたくさんの落ち葉をきれいに片づ

けることができました。

〇光延さん、いつもありがとうございます。

〇１１月９日（水）にはこんなにいっぱいの葉で

したが、今日は全部落ちてしまいました。軽ト

ラで何回も運んでくださいました。

１１月９日（水） １１月２８日（月）

１１月２９日（火）

県教委（津山教育事務所）学校訪問

〇今日は第２回ＡＰ（アクションプラン）訪問で

した。全学年が算数の授業を公開しました。

１年 ０のたしざんとひきざん

〇ボーリングで１回目と２回目に倒したペットボ

トルの数を合わせて、得点にしました。



２年 三角形と四角形

〇動物の部屋を作って、仲間分けをしました。

３年 式と計算

〇どうすれば一つの式にまとまるか、考えました。

４年 小数のかけ算やわり算

〇小数のかけ算で、ひっ算の仕方を考えました。

５年 面積

〇ひし形の面積の求め方を考えて、自分の計算の仕方を説明し

ました。

６年 図形の拡大と縮小

〇形が同じ２つの図形を調べて対応する直線の長

さや角の大きさを調べました。



１１月３０日（水）走力ＵＰ！教室

〇ジブラルタ生命 presents「ドリーム・スクー
ル・キャラバン 走力ＵＰ！教室」が神目小学

校で開催されました。

〇２時間目と３時間目に、３～６年生がプロスプ

リントコーチの 荒川 優先生に「早く走るた

めのコツ」を教えていただきました。アシスタ

ントコーチとして、東海林コーチと田中コーチ

も来てくださいました。

〇講話では、小学生の頃、走るのが苦手だったこ

とや、練習を積み重ねて速く走れるようになっ

たことなどの体験を教えてくださいました。

〇ただやり方を言葉で表現して指導するのではな

く、児童に考えさせて、実際に体験させる形で、

ご指導いただきました。

〇５年生と６年生の代表の人が荒川コーチと一緒

に３０ｍ走をしました。３０ｍを走る中でも大

きく差ができました。

〇組ごとに走ってウォームアップ。組の中で特に

良い人をほめてくださっていました。



〇一回目のタイム計測

〇タイムを計測した後、少し給水タイム。全員早

く練習をしたかったのか、給水の後は、すぐに

集まっていました。

〇速く走れるコツを考えました。両手を後ろでつ

ないで走ることにヒントがあります。給水タイ

ムの後は、荒川先生による「極意」を教えてい

ただきました。



〇東海林コーチが目の前で走り、よいところや速

く走れる極意に気づくように、示範でサポート

をされていました。



〇田中コーチも示範をされました。 〇３時間目には、１・２年生が見学に来てくれま

した。

〇２回目タイム計測

〇児童から歓声が上がりました。自分だけでなく

友達のタイムがあがったのを喜びあっている姿

がとても印象的でした。

〇６年生の中で１回目と２回目の差が大きかった

（＝速く走れるようになった）６年生の代表が

賞状を頂きました。

〇学年ごとに写真を撮影しました。



〇１回目と２回目の記録を書き込みましたが、参

加児童全員が速くなっていました。

〇受講証を今日、すぐに持って帰りました。家で

も今日の動きを練習したり、楽しかった気持ち

を家族に話したりして、やる気になっているこ

とでしょう。

〇たくさんの皆さんのおかげで実現した今日の「走

力ＵＰ！教室」。今日の授業をきっかけに自信が

ついた人もいます。

〇児童の心の成長が楽しみです。

ありがとうございました。


